

cintropur®

Montážní návod pro vodní filtr cintropur® NW 18 - NW 25 - NW 32

Tento filtr na vodu **cintropur®** se dodává již připravený k montáži: těleso filtru, filtrační vložka, přípojovací šroubení. Filtr **cintropur®** lze montovat na každé horizontální potrubí, nejlépe přímo za vodoměr. Dbejte na to, aby šipka na vřetě souhlasila se směrem proudění kapaliny. Šroubení dodávané k filtru je třeba použít a dotahovat je lze při montáži pouze rukou.

Těsnosti jednotlivých příjovacích dílů je dosaženo samotěsnícím efektem O-kroužků. Proto je třeba montovat a nebo demontovat filtr bez tlaku. Po připojení filtru **cintropur®** otevřete odvzdušňovací šroub na hlavě filtru. Přivodní kohout pak zcela otevřete, vzduch uteče a filtr se naplní vodou. Odvzdušňovací kohout zavřete až voda začne vytékat, pak teprve otevřete výstupní kohout.

Při netěsnosti filtru **cintropur®** je třeba postupovat následovně:

1. Uzavřít kohout před a za filtrem.
2. Snížit tlak ve filtru odvzduš. šroubem, odstranit nečistoty, příjovaci díly rukou dotáhnout, otevřít napouštěcí ventil, otevřít odvzdušňovací šroub dokud nezačne vycházet voda, pak odvzdušňovací ventil opět uzavřít a otevřít výst. kohout.

Schváleno použití pro pitnou vodu čj:
Hem-3244-18 6 97/24962

Instrucciones de montaje de los filtros de agua cintropur® NW 18 - NW 25 - NW 32

El filtro de agua **cintropur®** se suministra listo para su montaje: cuerpo, elemento filtrante y racores.

Se puede instalar el filtro de agua **cintropur®** en cualquier tubería horizontal. Instálelo a continuación del contador del agua. Vigile que la dirección de la flecha de la cabeza del filtro coincida con la dirección de circulación del agua.

La estanquidad está asegurada por el efecto hermético de las juntas tóricas. Por esta razón debe montarse y desmontarse el filtro únicamente cuando las tuberías están sin presión.

Las tuercas y racores suministrados con el filtro deben apretarse a mano.

Después del montaje del filtro de agua **cintropur®**, abrir el grifo de purga de aire situado en la cabeza del filtro, y a continuación abrir la llave de llegada de agua.

Volver a cerrar el purgador cuando haya salido todo el aire y abrir entonces la llave de paso a continuación del filtro.

En el caso de que el filtro de agua **cintropur®** presentara una pérdida de agua:

1. Cerrar las llaves de paso anterior y posterior al filtro.
2. Llevar la presión a cero abriendo el grifo de purga. Desmontar el vaso. Examinar las juntas de goma y eliminar las impurezas que eventualmente se hubieran depositado y volver a cerrar y apretar nuevamente el vaso y los racores, utilizando las manos únicamente.

Instrukcja montażu filtra do wody cintropur® NW 18 - NW 25 - NW 32

Wasz filtr do wody **cintropur®** jest dostarczany gotowy do montażu: kłosz, siatka filtrująca, złączki.

Filtr do wody **cintropur®** można zamontować na wszelkich poziomych rurach doprowadzających wodę. Umieścić go bezpośrednio za licznikiem wody. Proszę zwrócić uwagę, aby strzałka na głowicy filtra zgodna była z kierunkiem przepływu wody.

Złączki i zatycki dostarczone razem z filtrem Powinny być dokręcane wyłącznie ręcznie.

Szczelność jest zapewniona przez efekt autozamykania o-ringu. Jest to powód, dla którego nie można montować i demontować filtra, gdy sieć wodna jest pod ciśnieniem.

Po zamontowaniu filtra do wody **cintropur®** należy otworzyć odpowietrznik na głowicy filtra, następnie odkręcić kran dopuszczający wodę. Zamknąć odpowietrznik, gdy tylko usunie się zostanie powietrze z filtra.

Filtr gotowy jest do użytku.

W przypadku, gdy filtr do wody **cintropur®** przecieka:

3. Zamknąć krany przed i za filtrem.
4. Doprowadzić ciśnienie do zera otwierając odpowietrznik. Zdemontować kłosz. Dokładnie obejrzeć i oczyścić uszczelki, Usunąć ewentualne nieczystości, zaciśnąć mocno kłosz i złączki wyłącznie przy użyciu rąk.